

3岁女孩迷路大哭 热心护士帮其回家

“真是太感谢你们了,发现孩子不见了,我都急死了!”1月7日晚上6点多,圆圆(化名)奶奶紧握住新郑市妇幼保健院护士申丽霞的手,不停地表示感谢。
新郑时报 邓春丽 文/图



学习应急救援技能 提高自救互救能力



1月12日,新郑市120急救中心在轩辕湖音乐喷泉广场举行大型公共卫生集体踩踏事件的急救演练。

演练现场通过接警调度、急救出车、检伤分类、急救增援、现场救治、转运监护等环节,展示了突发事件紧急救援流程。“春节前后是人流、物流容易聚集的时期,也是集体踩踏大型公共卫生事件高发时期,此次演练是为了进一步加强应急处置队伍建设,从实战角度提高医疗急救水平和应急处置能力,彰显新郑急救人的风采,让市民过一个快乐、祥和的新年。”新郑市紧急医疗救援中心主任冯韶华说。

活动当天,市直各急救医疗单位工作人员还在新郑市炎黄广场向市民普及应急救护知识,冯韶华告诉记者,“由于90%的心脏骤停猝死大多发生在院外,院外一旦发生心脏骤停,有效抢救时间只有4至6分钟,徒手进行心肺复苏是有效的抢救手段。”

“首先,评估现场环境安全,意识判断……”现场专业急救人员向市民展示了心肺复苏的完整过程,并现场进行心肺复苏指导,“通过学习,我掌握了心肺复苏急救技能,也提高了自救互救意识和能力,希望这样的急救训练能多举办。”市民端木建民说。
新郑时报 邓春丽 文/图

担心孩子安全 她一路紧跟

当天下午5点30分,申丽霞像往常一样下班回家。“我走到医院门口时,看到一个3岁左右的小女孩一边跑一边哭,嘴里还不停地喊着‘奶奶等等我、等等我’……”申丽霞说,孩子的举动引起了她的注意。当时正值下班高峰期,保健街向北的出口车流量很大,因担心孩子安全,申丽霞就一路跟着她。

申丽霞告诉记者:“跟到保健街和玉前路路口时,还没看到孩子的家人出现。孩子直接向马路对面跑去,路上的司机看到后纷纷鸣笛避让,还有一辆车差点撞上孩子,我立即冲了过去,把孩子抱到了人行道上。”

“你叫什么名字?家住哪里?父母电话是多少?”将孩子抱到一旁的申丽霞立即询问道。小女孩哭着说不知道电话,一直不停地喊着“奶奶”。申丽霞心想,孩子家人应该就在附近,于是,她抱上小女孩,在路口等待。

耐心守护并报警,最终找到奶奶

申丽霞说:“从孩子的口中询问出她的名字叫圆圆,孩子一直反抗,不让我碰她,这时,我的同事高娅也过来了,为了不让她哭,买了糖果哄着她,并立即报警说明情况,在路口等了一会,我看到有一位老年人在四处张望,很焦急的样子,孩子看见后,口中不停地喊着奶奶,一把搂住了奶奶的脖子,奶奶也紧紧地抱着孩子,我们经过核实,这位老年人的确是孩子的家人。”

原来,当天下午5点,奶奶准备带着圆圆一起去丹尼斯买菜,但孩子在看动画片不愿意出门。“担心孩子一个人在家,我就打算到楼下的便利店买点菜,不

走远了。出门前还嘱咐圆圆不能出门,不要给陌生人开门,买完菜大概10分钟我就回家了,结果发现孩子不见了,我都急疯了,赶紧出来寻找,还跑到孩子姥姥家找。”圆圆奶奶说,“平时我和孙女经常去丹尼斯买东西,心想孩子肯定去那儿找我了,我就立即往丹尼斯方向跑去,到保健街路口时,看见几个女孩抱着孙女,心才终于放下了。”

“幸亏有你的帮助,孩子总算找到了!”看到孩子安然无恙,奶奶感激不已地说。申丽霞却说:“我是儿科护士,当时就想着怕孩子遇到危险,谁碰见都会这么做的。”

延伸阅读

如何防止孩子走失?

平时就要通过绘本、动画、视频加强对孩子的安全教育,如教孩子辨别警察、保安的制服,与家长走失后,孩子能够主动寻求帮助。此外,还要教

孩子记住爸爸妈妈的手机号、工作单位和姓名,有助于孩子在求救能及时有效地找到家人。带孩子去公共场所时,一定要牵住孩子的手,叮嘱孩子

紧跟着大人。迫不得已要短暂离开时,也尽量不要让孩子离开自己的视线;不要把孩子交给陌生人看管或带走等。

入村到户办实事 精准扶贫解民忧

新郑市城管执法局驻村帮扶工作获群众好评



近日,新郑市辛店镇贾咀村村民代表在村支书侯金山带领下,一路敲锣打鼓,将一面绣着“入村到户办实事,心系贾咀解民忧”十四个字的锦旗送到新郑市城市管理局行政执法局,对该局驻村帮扶工作在扶贫工作中办实事、做好事、解难事表示衷心的感谢。
新郑时报 李显文 通讯员 王军伟 文/图

帮扶工作是应该长期坚持和做好的惠民暖心工程

村民代表贾增银激动地说:“去年夏天,部分村民家中突发饮用水水质发黄,无法饮用。驻村工作队了解到这一情况后,立即组织水灌车定时、定点为我们送来甘甜的自来水,解决了我们吃水难的问题。特别是扶贫工作队队长张凌云同志,通过各方协调,为我们安装了高塔水罐,铺设了自来水管,还挨家挨户品尝水质,汗水都浸湿了衣服,不顾危险爬上灌顶查看管内水质,这些我们都记在心

里了,你们为我们解决了很多实际问题,感谢城管执法局!”

新郑市城管执法局驻村工作队队长张凌云说:“帮扶工作不是一朝一夕的,是我们应该长期坚持和做好的一项惠民暖心工程,我们会继续关注贾咀村的发展,希望贾咀村的百姓们能过上更加幸福美满的生活,希望贾咀村能率先摘掉贫困帽子,率先建成社会主义新农村的美丽乡村、和谐乡村。”

深入田间地头,实地了解村民需求

据悉,自2016年年初与贾咀村开展结对帮扶以来,本着多做实事的原则,新郑市城管执法局驻村工作队深入田间地头,实地了解村民的需求。在准确把握村民关注的热点、难点、焦点问题后,驻村工作队不畏困难、积极行动,先后为贾咀村搭建高塔水罐,铺设自来水管,解决了村民吃水难问题;铺设乡

村柏油路,解决村民出行难问题;为村中贫困户找出路、以项目带动就业,开展了多期实用技术和技能培训班,解决了村民就业难问题。同时,驻村工作队通过多方协商,筹措资金为贾咀村村民解决生病就医等生活、生产中存在问题,切实发挥驻村工作队的作用,获得村民一致称赞。

新华路办事处 群众自发送锦旗表心意

1月11日上午,在新华路街道办事处门前,鞭炮齐鸣,锣鼓喧天,五宅庄社区后端湾居民组的群众代表来到这里,把一面写有“一心为民、造福一方”锦旗送到办事处干部手中,表达在该村拆迁安置工作中付出的辛勤劳动和为民办实事的工作作风。

新华路五宅庄社区后端湾居民组位于双泊河治理区域,该村组拆迁工作从宣传发动,到签订协议,再到分房安置,仅仅用了20多天的时间,这在新华路街道办事处城中村改造工作中创造了奇迹,也从中总结出了经验。这样的工作成效其中包含了新华路办事处工作队坚持不懈的努力付出和为民服务办实事的工作作风,他们在入村工作期间,和群众谈心交心,和群众打成一片,拆迁工作一切从实际情况出发,从群众的利益出发,把好事办好,把实事办实,使拆迁任务顺利完成,全体居民对此非常满意。
新郑时报 邓春丽 通讯员 李建设